

Помогли коллеги

Тамара Николаевна Дрогавцева обратилась в "Орловскую правду" с просьбой выразить благодарность генеральному директору МУП "Гостиничное хозяйство Орел-Отель" И.И. Сафоновой за помощь в проведении ремонта в ее квартире.

Тамара Николаевна более тридцати лет проработала в гостинице "Орел". С 1990 года она пенсионерка, живет одна и получает скромную пенсию, которой едва-едва хватает на оплату квартиры и покупку лекарств и продуктов.

В последнее время квартиру Тамары Николаевны несколько раз заливали соседи с верхнего этажа. В результате оказались испорченными потолок в прихожей, кухне и комнате. Специалисты из ЖЭУ оценили причиненный ущерб в восемьдесят четыре рубля, а в строительной конторе, куда обратилась Тамара Николаевна, за ремонт с нее потребовали пятьсот рублей. Для пенсионерки эта сумма оказалась непосильной, и женщина решила попросить о помощи своих бывших коллег. Со своей бедой она обратилась к генеральному директору Ирине Ивановне Сафоновой, и та распорядилась сделать ремонт в квартире Тамары Николаевны за счет предприятия и прислала специалистов.

"Поблагодарите, пожалуйста, заведующую гостиницей "Русь" Гаспарян Нелли Николаевну, — пишет Т.Н. Дрогавцева, — маляров Татьяну Амплееву и Екатерину Алехину за труд! Особая благодарность Ирине Ивановне Сафоновой за отзывчивость и понимание. Поздравьте этих замечательных людей и весь коллектив объединения с Новым годом и пожелайте здоровья, благополучия и всех земных благ. Спасибо вам за доброе отношение к пенсионерам!".

НЕСМОТЯ НИ НА ЧТО

ХОРОШО БЫ В САНАТОРИИ...

Часто встречаю в "Орловской правде" заметки от ветеранов войны. Я — инвалид войны 1-й группы по ранению. Дома передвигаюсь на коляске. Но не жалею, живу, слава богу! За мной ухаживают, не бросают. Но очень мне хочется (может быть, в последний раз) съездить в санаторий. Право у меня такое есть, льготы тоже. Вот только нужен сопровождающий человек, так как одному мне не добраться и без посторонней помощи я в санатории обойтись не смогу. Но как найти такого помощника?

Алексей ГУДКОВ.
г. Орел.

Мы обратились в региональное отделение фонда социального страхования. Специалист отдела реализации путевок Е.В. Овсянникова подтвердила, что инвалид 1-й группы (но обязательно при нали-

чии 3-й степени нетрудоспособности) может рассчитывать на две санаторные путевки: для себя и сопровождающего. Забота о поиске такого человека — дело инвалида.

В центре социального обслуживания

сказали, что сопровождение подопечных во время санаторного лечения и отдыха в обязанности социальных работников не входит. Если кто-то сам пожелает сопровождать инвалида, и, конечно, не в рабочее время (например, в отпуске), — это личное дело социального работника.

Получается, что о своем сопровождении должен позаботиться сам инвалид. Но не всегда есть возможность найти такого человека среди родственников или знакомых, так, может быть, кто-то из наших читателей выскажет желание...



УВАЖАЕМЫЕ

ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем

по адресу:

302000, ГСП, г. Орёл,

ул. Брестская, 6.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

ПРОПАВШАЯ ОТКРЫТКА

В редакционной почте попадают самые разные письма. В том числе и касающиеся работы отделений связи.

Автор одного из последних — житель Орла Анатолий Фомич Илюхин рассказал такую историю. К дню рождения своей внучки Леночки — 12 ноября — он заблаговременно, 29 октября, отправил конверт с поздравительной открыткой в город Волгоград.

В общем, почтовое отделение Анатолий Фомич покинул, как он сам пишет, "с абсолютной уверенностью, что послание дойдет до адресата точно к намеченной дате, а возможно, и раньше".

Увы, внучка Леночка не получила поздравительную открытку ни 5-го, ни 10-го, ни даже — вот незадача! — 12 ноября.

"Моему возмущению не было предела. Я, бабушка,

оказался в глазах внучки таким невнимательным..." Нетрудно понять Анатолия Фомича.

Но что же произошло? Почему отправленное заблаговременно письмо где-то "заблудилось"? Ведь, как размышляет сам А.Ф. Илюхин, в то время "никаких чрезвычайных ситуаций не было, поезда шли по расписанию, самолеты поднимались в воздух".

Вопрос "почему?" мы адресовали почтовикам и вот какой ответ получили. "29 октября 2005 года, как и ежедневно, — сообщила редакция заместитель директора управления федеральной почтовой связи — филиал ФГУП "Почта России" Н.М. Чунихина, — вся простая письменная кор-

респонденция, опущенная в почтовый ящик, после выемки разбиралась, сортировалась и была отправлена согласно накладным в тот же день по назначению.

Для расследования случая, изложенного в письме А.Ф. Илюхина, проводится проверка фактических сроков прохождения и доставки письменной корреспонденции из предприятий связи г. Орла до Волгограда путем рассылки контрольных писем".

А пока идет проверка, Н.М. Чунихина в письме к А.Ф. Илюхину принесла ему извинения за причиненные неудобства.

Что касается внучки Леночки, то, думаем, она давно поняла, что дедушка её не виноват в опоздании открытки, что он самый ореховый.

С. НИКОЛАЕВ.

МЕДИКИ

ОРЛОВЩИНЫ

Возвращение к жизни

В больницу имени Семашко меня привезли на машине скорой помощи. С острой сердечной недостаточностью я оказалась в первом кардиологическом отделении. Только благодаря коллективу этого отделения я вернулась к жизни. Низкий поклон заведующему Юрию Алексеевичу Сухачеву, врачу-реаниматологу Галине Алексеевне Гореновой, лечащему врачу Дине Ивановне Голяс, сестричкам Юлии Николаевне Кустовой, Ольге Хрипко и другим. В этом отделении одинаково внимательно и милосердно относятся и к молодым, и к пожилым. Я это почувствовала на себе. Здоровья вам и успехов в работе!

Клара ГОЛЬТМАН.

ХОРОШЕЕ ДЕЛО

В НОВЫЙ ГОД — С НОВЫМ ЛИНОЛЕУМОМ

В одном из наших учебных кабинетов давно пора положить новый линолеум. Старый пришлось снять, так как дети стали об него спотыкаться, а на новый денег не было. Без особой надежды мы пошли искать меценатов, но нам несказанно повезло. Исполнительный директор орловского сталепрокатного завода Игорь Владимирович Крыжановский, начальник организационного отдела Алексей Викторович Ватенков и сотрудник отдела Павел Иванович Скоркин с пониманием отнеслись к нашей проблеме, и через несколько дней линолеум был в школе. Благодарим вас за внимание. Здоровья вам и удачи в работе!

Галина ШИШКАНОВА.
Учитель школы №13
Северного района г. Орла.

ЧИТАТЕЛЬ СПРАШИВАЕТ

Отказываться поздно

Прочитал в какой-то газете, что и сейчас еще не поздно отказаться от набора социальных услуг. Так ли это и как оформить заявление?

Владислав НИКОЛАЕВ.
п. Глазуновка.

С таким вопросом к нам обращаются многие читатели. На страницах нашей газеты неоднократно появлялась информация, в которой подробно сообщалось, что отказаться от получения набора социальных услуг на следующий год можно было только до 1 октября 2005 года. Для этого льготник должен был обратиться с заявлением в отделение

пенсионного фонда по Орловской области.

Заместитель управляющего отделением Л.Г. Коршунова еще раз разъяснила, что входит в набор социальных услуг. Это обеспечение необходимыми лекарственными средствами по рецептам врача (фельдшера), предоставление путевок на санаторно-курортное лечение при наличии медицинских показаний,

бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно. Допускается отказ от получения набора социальных услуг полностью и отказ от одной из его частей.

На оплату набора социальных услуг направляется 450 рублей в месяц на одного льготника. Периодом предоставления социальных услуг является календарный год.

Но сейчас, как сказала Л.Г. Коршунова, отказываться от набора социальных услуг уже поздно.